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ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ                                      Γ18/Μ41 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ  2023-2024                
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 

 

ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2023 – 2024, 

ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ – ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ,  ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ / ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ,  ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ, ΕΓΓΡΑΦΕΣ  
 

 
Αγαπητοί Γονείς και Μαθητές/Μαθήτριες, 
 
Σχετικά με τα πιο πάνω θέματα, σας δίνουμε τις ακόλουθες πληροφορίες και οδηγίες σύμφωνα και 
με τους ισχύοντες κανονισμούς λειτουργίας των Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, τις οποίες 
παρακαλούμε να συμβουλεύεστε και να ενεργείτε ανάλογα. 

 

Α.  ΔΙΑΚΟΠΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

1. Τα μαθήματα για την Α’, Β’ και Γ’ τάξη θα διακοπούν την Τρίτη, 28/5/2024. Τονίζεται           

ότι την τελευταία εβδομάδα λήξης των μαθημάτων (Δευτέρα, 21/5/2024 έως και Δευτέρα, 

27/5/2024) οι γονείς οφείλουν να δικαιολογήσουν πιθανή απουσία του μαθητή/τριας εντός δύο (2) 

ημερών από την ημερομηνία απουσίας του/της. Οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται καθημερινά 

μέσω της ηλεκτρονικής διοίκησης για τις απουσίες των παιδιών τους. 

 

Επιπρόσθετα, την Τρίτη 28/5/2024 – μετά από συνεδρίαση του Κ.Σ. – θα αναρτηθεί στις 1.00 μ.μ. 

κατάλογος, ΜΟΝΟ με τον Αριθμό Μητρώου, των μαθητών/τριών που λόγω ΑΠΟΥΣΙΩΝ                  

(α) παραπέμπονται στις Προαγωγικές - Απολυτήριες Εξετάσεις σε ΜΗ Εξεταζόμενα Μαθήματα 

(7πλάσιο), (β) παραπέμπονται στις Ανεξετάσεις και (γ) παραμένουν στάσιμοι. 

 

2. Εξεταζόμενα Μαθήματα: (α) Νέα Ελληνικά και Μαθηματικά Α’ τάξη 

(β) Νέα Ελληνικά, Ιστορία, Μαθηματικά και Φυσικά (Φυσική, Χημεία, Βιολογία)  Β’ και Γ΄ τάξη  

(γ) Όλα τα ΜΗ εξεταζόμενα Μαθήματα στα οποία οι μαθητές/τριες υστερούν λόγω ελλιπούς 

φοίτησης ή λόγω χαμηλής επίδοσης στην αξιολόγηση τετραμήνων. 
 

3. Ανακοίνωση Βαθμολογίας ΜΗ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Β’ Τετραμήνου Α΄, Β΄ και 

Γ΄ τάξης - Υστερούντες μαθητές σε ΜΗ εξεταζόμενα μαθήματα  λόγω επίδοσης 

Τετραμήνων:  
 

Η βαθμολογία Β΄ τετραμήνου θα ανακοινωθεί γραπτώς στον κάθε μαθητή για όλα (α) τα ΜΗ 

εξεταζόμενα μαθήματα την Παρασκευή, 17/5/2024 και (β) τα εξεταζόμενα μαθήματα την 

Παρασκευή, 24/5/2024. 
 

4. Εξεταστέα ύλη: Θα δοθεί σε όλους τους μαθητές από τους διδάσκοντες καθηγητές το αργότερο 

μέχρι την Πέμπτη, 25/4/2024. Επίσης θα δοθούν στους μαθητές/τριες όπου είναι δυνατό  

επαναληπτικά εξεταστικά δοκίμια. Σημειώνεται ότι (α) στους υστερούντες μαθητές ΜΗ εξεταζομένων 

μαθημάτων λόγω επίδοσης Τετραμήνων και (β) στους υστερούντες μαθητές ΜΗ εξεταζομένων 

μαθημάτων λόγω απουσιών (7πλάσιο), οι οικείοι διδάσκοντες δίνουν στους υστερούντες την 

εξεταστέα ύλη και το πρόγραμμα των εξετάσεων τους, για μεν την πρώτη περίπτωση το αργότερο 

μέχρι την Πέμπτη, 23/5/2024 και για τη δεύτερη, μετά τη συνεδρίαση του Κ.Σ., την Τρίτη 

28/5/2024.  
 

5. Βελτίωση βαθμολογίας: Μαθητές που επιθυμούν να βελτιώσουν τον βαθμό τους σε ΜΗ 

εξεταζόμενα  μαθήματα, είναι απαραίτητο να το δηλώσουν στον οικείο διδάσκοντα, ο οποίος και 

θα δώσει στους μαθητές να συμπληρώσουν τη σχετική γραπτή δήλωση (έντυπο από Γραμματεία), 

την οποία και θα  παραδώσουν στον οικείο διδάσκοντα μέχρι την Παρασκευή, 24/5/2024. Ο 

διδάσκων θα πρέπει να παραδώσει τη δήλωση αυθημερόν στον οικείο Β.Δ. των μαθητών για τις 

περαιτέρω ενέργειες συμπλήρωσης του Προγράμματος Προαγωγικών – Απολυτηρίων Εξετάσεων και 

ακολούθως, ο οικείος διδάσκων θα δώσει την εξεταστέα ύλη στους επηρεαζόμενους  μαθητές.  
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Β. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΕΤΡΑΜΗΝΩΝ –  

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ   ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ  ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  Α΄, Β΄ ΚΑΙ  Γ΄ ΤΑΞΗΣ 
 

1. Μαθητική στολή και εμφάνιση: Οι κανονισμοί για τη στολή, την εμφάνιση και τη συμπεριφορά 

των μαθητών/τριών ισχύουν φυσικά, μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς. Ως εκ τούτου, οι 

μαθητές/τριες οφείλουν να φορούν τη στολή τους και να έχουν ευπρεπή εμφάνιση τόσο στη 

διάρκεια ΟΛΩΝ των εξετάσεων όσο και σε κάθε εμφάνισή τους στον χώρο του Σχολείου.  

Όσοι δε θα φορούν τη στολή τους ή γενικότερα δε θα έχουν ευπρεπή εμφάνιση, δε θα γίνονται 

δεκτοί στις  εξετάσεις.  
 

Γ.  ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗ / ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ   Α’, Β’ ΚΑΙ  Γ΄ ΤΑΞΗΣ 
 

Η Ενισχυτική /Υποστηρικτική  Διδασκαλία για τους Ανεξεταστέους μαθητές Α’, Β’ και Γ’ τάξης θα 

γίνει από την Παρασκευή, 14/6/2024 μέχρι και την Παρασκευή, 21/6/2024. Το σχετικό 

πρόγραμμα θα δοθεί στους επηρεαζόμενους μαθητές μέχρι την Τετάρτη 12/6/2024.                       

Η παρακολούθηση των μαθητών στα μαθήματα της Ενισχυτικής / Υποστηρικτικής Διδασκαλίας 

είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ. Θα λαμβάνονται παρουσίες, σύμφωνα με τους κανονισμούς λειτουργίας 

των δημοσίων σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ. Εάν μαθητής σημειώσει απουσίες του 

20% και άνω  του όλου πιο πάνω προγράμματος παραμένει Στάσιμος. 

 

Δ.  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΤΟΥΣ  2023 - 2024 
 

1. Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων Έτους: 

 Τα αποτελέσματα των μαθητών που παραπέμπονται στις Ανεξετάσεις, καθώς επίσης και οι 

κατάλογοι των αρίστων θα αναρτηθούν στις πινακίδες και στην ιστοσελίδα του σχολείου ΜΟΝΟ με 

τον Αριθμό Μητρώου. 
 

 Οι υπόλοιποι μαθητές οι οποίοι προάγονται ή απολύονται θα ενημερωθούν αναλυτικά για τα 

αποτελέσματά τους 

• Με το δελτίο Προόδου για την Α΄ και Β΄ τάξη 

• Με το Απολυτήριο για την Γ΄ τάξη  
 

 Υπενθυμίζεται ότι για τους μαθητές που παραμένουν στάσιμοι λόγω ΑΠΟΥΣΙΩΝ, αναρτάται ειδικός 

κατάλογος στις πινακίδες του σχολείου την Τρίτη, 28/5/2024 ΜΟΝΟ με τον Αριθμό Μητρώου 

τους. 
 

 Τα αποτελέσματα ΔΕΝ ανακοινώνονται τηλεφωνικά. 

 

2. Αναθεώρηση βαθμολογίας: 

 Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων ΟΛΩΝ των εξετάσεων, αν κάποιος 

Γονέας/Κηδεμόνας πιστεύει ότι δε βαθμολογήθηκε ορθά το παιδί του, δικαιούται να υποβάλει 

αίτηση για αναβαθμολόγηση του γραπτού το αργότερο τέσσερις (4) μέρες μετά την ανακοίνωση 

των αποτελεσμάτων. Η αίτηση υποβάλλεται προς τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, μέσω της  Διευθύντριας του Σχολείου, για την αναθεώρηση 

της γραπτής βαθμολογίας του παιδιού του σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, αφού  καταβάλει  στο 

Λογιστήριο του σχολείου το ποσό των €11,00 για κάθε μάθημα. 

 

Ε.  ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

1. Πρόγραμμα Ανεξετάσεων: 

     Οι μαθητές που παραπέμπονται σε ανεξετάσεις είτε (α) λόγω επίδοσης στις Προαγωγικές – 

Απολυτήριες εξετάσεις και (β) λόγω απουσιών, παραλαμβάνουν το Πρόγραμμα από τον οικείο 

Β.Δ. την Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2024. 
 

2. Ανεξετάσεις Α’, Β’ και Γ’ τάξης: Οι Ανεξετάσεις Α’, Β’ και Γ΄ τάξης θα διεξαχθούν από την 

Παρασκευή, 21/6/2024 μέχρι και την Τετάρτη, 26/6/2024. 
 

Δικαιώματα Ανεξετάσεων: €8,00 ανά μάθημα: Σημειώνεται ότι για να παρακαθίσουν σε 

ανεξέταση οι ανεξεταστέοι μαθητές, θα πρέπει να έχουν ήδη πληρώσει τα δικαιώματα 

ανεξετάσεων διαφορετικά δεν θα τους επιτραπεί η είσοδος στην αίθουσα της εξέτασης. Η 
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περίοδος που μπορούν να πληρώνουν είναι από την Παρασκευή, 21/6/2024 μέχρι και την 

Τετάρτη, 26/6/2024 στο Λογιστήριο του σχολείου, ώρα 8:00-13:00.  
 

3. Εξαγωγή αποτελεσμάτων Ανεξετάσεων Α’, Β’ και Γ’ τάξης: Πέμπτη, 27 Ιουνίου 2024 
 

4. Εγγραφές ανεξεταστέων Α’, Β’ και Γ’ τάξης:  Οι εγγραφές ανεξεταστέων Α’, Β’ και Γ΄ τάξης 

θα γίνουν την Παρασκευή, 28/6/2024, από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 13:00. 

 

ΣΤ.  ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ –  Β΄ ΣΕΙΡΑ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 

1. Μαθητές Α’, Β’ και Γ’ τάξης  που για πολύ σοβαρό ιατρικό λόγο δε θα προσέλθουν στη γραπτή 

εξέταση κάποιου μαθήματος (Προαγωγικές – Απολυτήριες Εξετάσεις, Ανεξετάσεις), πρέπει 

απαραιτήτως να ειδοποιήσουν έγκαιρα το Σχολείο (το αργότερο μέχρι τις 7:30 π.μ. της ίδιας 

ημέρας). Στη συνέχεια ο μαθητής ή η οικογένειά του άμεσα προσκομίζει το απαραίτητο ιατρικό 

σχετικό πιστοποιητικό στον εκάστοτε Εφημερεύοντα Βοηθό Διευθυντή προκειμένου να 

παρακαθήσει Β΄ Σειρά Εξετάσεων στις 6 - 8 Ιουνίου 2024 αμέσως μετά την Α΄ σειρά εξετάσεων                     

του Β΄ τετραμήνου. 
  

2. Μαθητές Α’, Β’ και Γ’ τάξης  που αδικαιολόγητα δεν προσέρχονται στην Α΄ και Β΄ Σειρά των 

Προαγωγικών εξετάσεων τετραμήνων– Απολυτηρίων Εξετάσεων και των Ανεξετάσεων, 

παραμένουν στάσιμοι. 

Ζ.  ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

1. Η Τελετή Αποφοίτησης θα γίνει την Πέμπτη, 27/6/2024, στις 19:30, στην κεντρική αυλή του 

σχολείου. Οι τελειόφοιτοι μαθητές θα προσέλθουν στο Σχολείο από τις 19:00, με την επίσημη 

στολή τους. Λεπτομερείς οδηγίες για το βράδυ της αποφοίτησης, θα πάρουν οι τελειόφοιτοι την 

Πέμπτη, 27/6/2024, οπότε θα πρέπει να έλθουν στο σχολείο μεταξύ 10:00-13:00, για να 

υπογράψουν υποχρεωτικά στο Βιβλίο Σπουδών προκειμένου να πάρουν το Απολυτήριό τους.  

  

2. Οι μαθητές της Γ΄ τάξης που έχουν απολυθεί θα πάρουν τα απολυτήριά τους. Όλοι οι μαθητές της 

Γ΄ τάξης και όσοι μαθητές των άλλων τάξεων θα βραβευτούν πρέπει να προσέλθουν έγκαιρα στο 

σχολείο με την επίσημη στολή τους, να καθίσουν στις θέσεις τους και να είναι απόλυτα ήσυχοι 

καθ΄ όλη τη διάρκεια της γιορτής. Οι μαθητές που έχουν βραβευθεί θα ενημερωθούν τηλεφωνικά 

από τη Διεύθυνση του σχολείου λίγες μέρες πριν την τελική γιορτή. 

 

3. Όλοι οι μαθητές, αφού πάρουν τα βραβεία τους ή τα απολυτήριά τους, επιστρέφουν πίσω στη 

θέση τους μέχρις ότου τελειώσει η γιορτή. 

 

4. Οι γονείς των τελειοφοίτων μαθητών καθώς και των μαθητών που βραβεύονται, είναι 

ευπρόσδεκτοι στη γιορτή. Παρακαλούνται όμως να προσέλθουν έγκαιρα μέχρι τις 19:15.  
 

Ζ. ΕΓΓΡΑΦΕΣ   
 

   Οι εγγραφές για τη σχολική χρονιά 2024-2025 θα πραγματοποιηθούν εξής: 

ΤΑΞΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 20 και 21 Ιουνίου 2024 

ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
 

Β΄ + Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 18 και 19 Ιουνίου 2024 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ 
 

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 18 και 19 Ιουνίου 2024 
 

Α΄ ΤΕΣΕΚ 17 και 18 Ιουνίου 2024 
 

Β΄ + Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ και ΤΕΣΕΚ 20 και 21 Ιουνίου 2024 
 

 

Με τις ευχές όλων μας για ΚΑΛΗ ΜΕΛΕΤΗ 

και ΕΠΙΤΥΧΙΑ στις εξετάσεις 

Λευκωσία, 19 Απριλίου 2024                                              ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


